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Ata n° 040/2024 Sessão Ordinária

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou o vereador Marcos Arine
Malaquias que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o vereador Marcos
Arine Malaquias fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar
Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antônio de
Oliveira, Jorge Luiz Berticelli, Lair da Silva Farias, Antônio Loar de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; Moção Nº078/2024- Moção de PESAR considerando o Falecimento da Sra.
Cyria; Moção Nº079/2024 – Moção de PARABÉNS a secretaria de educação e educadores
mormacenses pelo ‘SELO OURO DE ALFABETIZAÇÃO’; Decreto Nº003/2024 – Julgamento das contas do
Executivo 2022; Decreto Nº004/2024- Alterando o horário da sessão ordinária; Passou-se para
leitura das matérias do Executivo; Of. Nº 147/2024 – Resposta ao pedido de informação
Nª006/2024; Leitura Parecer TCE referente a contas do executivo – Exercício 2022; Passou-se
para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes,
Adelar agradeceu pela instalação de uma nova academia no município, e elogiou a família
Covatti pela doação de um caminhão-caçamba trucado. Ele também parabenizou os finalistas e a
organização do Campeonato de Futebol 7, elogiando especialmente o trabalho do secretário
Waner, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Jorge Luiz Berticelli com a
autorização da presidente da casa seguiu do pequeno ao grande expediente, Jorge saudou a
todos os presentes, por sua vez Jorge destacou a importância de resgatar valores na política
local, criticando desavenças que prejudicam o progresso de Mormaço. Ele também chamou
atenção para as condições precárias de algumas das estradas, solicitando melhorias urgentes,
e renovou seu compromisso em lutar pela construção de uma escadaria na entrada da cidade,
assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os
presentes, falou sobre o encerramento de seu ciclo de 20 anos na Câmara lembrando os
desafios enfrentados no início da emancipação do município. Ele enfatizou a importância de
valorizar a história local e destacou a moção em homenagem à secretária Claudete, pelo
reconhecimento recebido em âmbito nacional, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Marcos Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos reforçou os agradecimentos à
família Covatti e ao prefeito Rodrigo pelas conquistas para o município, como o caminhão
doado e a manutenção de estradas. Ele também parabenizou as equipes participantes do
campeonato e enalteceu o esforço coletivo na área da educação, assim agradeceu o espaço
cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, Sônia por sua
vez elogiou a organização do campeonato e destacou a necessidade de melhorias estruturais,
como a cobertura das arquibancadas do campo do Estrela. Ela também ressaltou a importância
de projetos voltados à preservação ambiental, parabenizando os alunos da Escola Joaquim
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Gonçalves Ledo pelo trabalho desenvolvido, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo; Moção Nº078/2024- Moção de PESAR considerando o
Falecimento da Sra. Cyria, APROVADO POR UNANIMIDADE; Moção Nº079/2024 – Moção de PARABÉNS a
secretaria de educação e educadores mormacenses pelo ‘SELO OURO DE ALFABETIZAÇÃO’, APROVADO
POR UNANIMIDADE; Decreto Nº003/2024 – Julgamento das contas do Executivo 2022, APROVADO POR
UNANIMIDADE; Decreto Nº004/2024- Alterando o horário da sessão ordinária; APROVADO POR
UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo; não havendo matérias para
apreciação; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a palavra o vereador Edson Schroeder
lamentou a notícia vista pelo mesmo nas redes sociais qual informava que a quadra de society
não será mais realizada, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair da
Silva Farias saudou a todos os presentes, de início parabenizou o Sr. Waner Silveira pelo
excelente trabalho qual realizou enquanto esteve a frente dos esportes, agradeceu a família
Covatti por mais um benefício enviado ao nosso município e também parabenizou ao colega
Marcos Malaquias e ao prefeito Rodrigo pelo empenho que tiverem para conseguir mais este
recurso, também esclareceu algumas reclamações qual o colega  Jorge havia feito, reforçou
mais uma vez os pedidos da comunidade em questão a iluminação pública e que esperava que não
fosse mais preciso retornar a pedir novamente, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, Wagner iniciou
parabenizando o secretário Waner Silveira pelo excelente trabalho qual realizou enquanto
esteve à frente dos esportes, agradeceu também a família Covatti por mais um recurso e
parabenizou a família por todo o esforço que faz para enviar recursos para nosso município e
diz que tem a família como inspiração, parabenizou a moção realizada para a Sra. Secretária
Claudete Carvalho pois é um mérito digno de todos não somente da secretária, falou sobre os
asfaltos e arrumação das estradas do interior, informou que à alguns dias atrás o Sr. Josil
esteve comentando sobre um projeto de R$300.000 para os municípios  que haviam entrado em
estado de emergência na época das enchente, projeto esse já está sendo encaminhado, assim
agradeceu o espaço cedido; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a
qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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